
 

 

 

 

Zamawiający:                                                                                     Szczuczyn , dnia 27 października 2021 r. 

Gmina Szczuczyn  

Pl. 1000-lecia 23 
19-230 Szczuczyn  

REGON: 450669766 
NIP:   719-155-67-22 

 

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ 
 

Dotyczy: ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Szczuczyn ; nr ref.:  OG.271.1.2021 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia  

11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), wykonawcy zwrócili się do 
zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi: 

 
PYTANIE nr 1 

Dla ubezpieczenia następstw nieszczęśliwych wypadków członków Ochotniczych Straży Pożarnych Gminy 
Szczuczyn prosimy o zlimitowanie świadczeń jak niżej 

 1 - zmniejszenie limitu na oparzenia i odmrożenia do 50%  

- zmniejszenie limitu na koszty leczenia do 30%  
 

ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający zmienia w Załączniku nr 1c do SWZ w ubezpieczeniu NNW członków OSP Gminy Szczuczyn  

zapis podpunktu 5) w punkcie 3.  na : 

„5) oparzenia i odmrożenia -  do 50% sumy ubezpieczenia” 
 

Zamawiający dokonał zmiany zapisu dotyczącego kosztów leczenia w „ Wyjaśnieniach i zmianie treści SWZ” z 
dnia  25.10.2021r.   

 
PYTANIE nr 2 

2- Dodatkowo:  

- proszę obniżyć na 30,00 zł za każdy dzień pobytu licząc od 3 dnia pobytu, maksymalnie przez okres 90 dni w 
trakcie rocznego okresu ubezpieczenia – przy dodatkowym świadczeniu z tytułu pobytu ubezpieczonego w 

szpitalu, będącego następstwem nieszczęśliwego wypadku objętego zakresem i umową ubezpieczenia 
 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający zmienia w Załączniku nr 1c do SWZ w ubezpieczeniu NNW członków OSP Gminy Szczuczyn  
zapis podpunktu 10) w punkcie 3.  Na: 

„świadczenie dodatkowe z tytułu pobytu ubezpieczonego w szpitalu, będącego następstwem nieszczęśliwego 
wypadku objętego zakresem i umową ubezpieczenia – 30,00 zł za każdy dzień pobytu licząc od 3 dnia pobytu, 

maksymalnie przez okres 90 dni w trakcie rocznego okresu ubezpieczenia” 
 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści 
SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 

ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na 

wnioski wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.  

W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy odpowiedziami i wyjaśnieniami udzielanymi różnym 

wykonawcom, zastosowanie mają odpowiedzi, wyjaśnienia lub zmiany – odpowiednio udzielone lub wprowadzone 
– w terminie późniejszym.     

 

BURMISTRZ SZCZUCZYNA 

 

           Artur Kuczyński 
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